
HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT
személyes adatok kezeléséhez és a pályaművek (fotók) felhasználásához

[bookmark: _GoBack]A Nemzeti Színház Nonprofit Zrt. (székhely.: 1095 Budapest, Bajor Gizi Park 1., cégjegyzékszám: 01-10-044426, adószám: 12519718-2-43, tel. szám: (+36-1) 476-6800, e-mail cím: igazgatosag@nemzetiszinhaz.hu, képviselő: Vidnyánszky Attila vezérigazgató) – a továbbiakban: Színház – 2020. március 1.. és május 1. között (május 10-ei-ei eredményhirdetéssel) „Trianon és a színház” címmel pályázatot indít 16-30 éves amatőr fotósok számára, amelyre Trianon és Színház témakörben, szabad asszociációban, egyéni felfogásban készített képeket vár. Legyen szó akár színházépületről, előadásról, színművészekről vagy családi emlékekről, melyek összefüggésbe hozhatók a trianoni szerződéssel és a színházművészettel (a továbbiakban: pályázat). 
A pályázat szervezése, lebonyolítása és annak keretében a résztvevők jutalmazása érdekében a résztvevők (a továbbiakban: érintett vagy résztvevő) név, e-mail cím kezelése szükséges. 
A pályázat keretében egyedi fotók készülnek, amelyeket a Színház a székhelyén tárol és a Nemzeti Színház nyílt napján, 2020 szeptemberében szervezett kiállításon bemutat. 
Az adatkezelés és a felhasználás az adat megadásának, illetve a pályamunka beérkezésének időpontjától az érintett hozzájárulásának visszavonásáig, de legfeljebb az adatok felvételét/pályamunka beérkezését követő 1 évig tart.  
Az érintett jogosult különösen:
· A Színház által megadott elérhetőségen írásban az adatkezeléshez/felhasználáshoz megadott hozzájárulását bármikor visszavonni. A hozzájárulás visszavonása ugyanakkor nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés/használat jogszerűségét.
· A Színház által megadott elérhetőségen keresztül írásban kérelmezni az általa készített pályamunka törlését.
· A Színház által megadott elérhetőségen írásban tiltakozni az adatkezelés ellen.
	A résztvevő az egyedi fotók feltöltésével egyben a hozzájárulását adja a személyes adatai kezeléséhez, a fotók tárolásához és internetes oldalakon való megjelenítéséhez, valamint egyéb módon (kiállítás) történő felhasználásához. 
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