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ÖTLETPÁLYÁZAT FELHÍVÁS

A Nemzeti Színház ötletpályázatot hirdet a Nemzeti Összetartozás Évében, a trianoni békediktátum aláírásának 100. évfordulóján a történelmi Magyarország területén egykor és ma létező kőszínházakat bemutató, interaktív emlék- és bemutatópont megalkotására.

A leendő emlék- és bemutatópont fel/meg kívánja idézni a nagy hagyományokkal rendelkező, a világon egyedülálló földrajzi sűrűségű, szépségű és kulturális erejű magyar színházi hálózatot.

A leendő emlék- és bemutatópont célja a dokumentálás is: interaktív funkciói és látványosságai segítségével kívánja bemutatni a színházi hálózat múltjának dokumentumait (fotókat, film-, videó- és hanganyagokat) illetve jelenét. A dokumentáció, a színházakat bemutató interaktív, digitális háttér-adatbázis bővíthető kell, hogy legyen.

Az emlékpont látványos vizuális megjelenéssel kell, hogy bírjon fizikai valóságában illetve a különböző digitális eszközökön megjeleníthető háttér-tartalmaiban egyaránt.

A Nemzeti Színház az épülete előtti szilárd burkolatú téren kívánja elhelyezni az emlék- és bemutatópontot.

A pályázati felhívásra beadott dokumentumnak tartalmaznia kell a pályázók elképzelését

· az emlék- és bemutatópont pontos (fantázia)nevére;

· az emlék- és bemutatópont tárgyi megvalósítására (amennyiben ezt rajzokkal, vázlatokkal támasztják alá, az előnyt jelent);

· az emlék- és bemutatópont interaktív funkcióira (amennyiben ezt rajzokkal, ábrákkal támasztják alá, az előnyt jelent);

· az emlék- és bemutatópont tervezett megvalósításában résztvevő alkotók, alkotóműhelyek megnevezésére;

· az emlék- és bemutatópont megvalósításának idővonalára;

· az emlék- és bemutatópont létrehozásának hozzávetőleges költségére;

A pályázati dokumentum hosszúsága nem haladhatja meg a 10 A4-es oldalt.

A felhívás hangsúlyosan ötletpályázat, vagyis nem végleges terveket vár a Nemzeti Színház, hanem a kreativitásra hangsúlyt fektető, egyedi elképzeléseket.

Az ötletpályázatra készült dokumentumokat kizárólag elektronikus formában lehet benyújtani az otletpalyazat@nemzetiszinhaz.hu e-mail címre 2020. október 31-én éjfélig.

Az ötletpályázatokat a Nemzeti Színház vezetése bírálja el. A pályázati dokumentációkat benyújtók között a Nemzeti Színház 1 millió forintot oszt szét.
A dokumentációk benyújtása nem jelenti azt, hogy azok közül bármelyik megvalósítására a Nemzeti Színház kötelezettséget vállal. A dokumentumokat a Nemzeti Színház bizalmasan kezeli, azokat harmadik félnek nem adja át.
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